
Izvješće s radionice 

„Zbrinjavanje otpada od hrane“ 

Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, 5. lipnja 2023. 

 
U organizaciji Centra za cjeloživotno obrazovanje Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog 

fakulteta, a u suradnji s Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASSO) 05. 

lipnja 2023. organizirana je radionica za nastavnike strukovnih predmeta u sektoru 

Poljoprivreda, prehrana i veterina pod nazivom „Zbrinjavanje otpada od hrane". Radionica je 

održana u Velikoj vijećnici Agronomskog fakulteta s početkom u 9:00 sati. Program radionice 

dostavljen je prijavljenim sudionicima kao i objavljen na web stranici Agronomskog fakulteta 

u Zagrebu 

(https://www.agr.unizg.hr/hr/1745/Radionica+za+nastavnike+strukovnih+predmeta+u+se
ktoru+Poljoprivreda%2C+prehrana+i+veterina+pod+nazivom+%E2%80%9EZbrinjavanje+ot
pada+od+hrane%E2%80%9C). 

Radionicu su provele zaposlenice Zavoda za održive tehnologije i obnovljive izvore energije 

Sveučilišta u Zagrebu Agronomskog fakulteta: Anamarije Peter, mag. ing. agr., Jona Šurić, mag. 

ing. agr. i izv. prof. dr. sc. Jane Šic Žlabur. Sudionici radionice su bili upoznati s novom 

hijerarhijom otpada te aktivno uključeni u mogućnosti zbrinjavanja otpada od hrane, a koje 

kasnije mogu primijeniti u nastavnom procesu. Sudjelovanjem u radionici polaznici su stekli 

dodatna znanja i vještine koje bi im mogle omogućiti kreiranje inovativnih ideja kao i 

potencijalnih tema za izvan nastavne aktivnosti. 

Radionica je bila podijeljena u tri tematska ciklusa od kojih je svaki imao kratak uvodni, 

teorijski dio, nakon čega je slijedila pojedina aktivnost za polaznike radionice. Aktivnosti su bile 

odabrane tako da primjerom demonstriraju mogućnosti primjene metoda aktivnog 

poučavanja koje između ostalog nastavnicima mogu poslužiti i kao primjer u kreiranju njihova 

nastavnog sadržaja. Također, polaznici su bili podijeljeni u četiri grupe za prve dvije tematske 

cjeline te u tri grupe u trećoj tematskoj cjelini. 

Prvi tematski ciklus vodila je Anamarije Peter, mag. ing. agr., a glavna tema spomenutog 

ciklusa bilo je definiranje pojma otpada općenito, razlike između vrsta otpada (komunalni, 

biorazgradivi i biootpad), praksa odvojenog prikupljanja otpada, hijerarhije otpada i hijerarhije 

otpada od hrane. Nakon uvodnog dijela slijedila je aktivnost za polaznike u sklopu koje su 

polaznici prvo sukladno pojmovima trebali razvrstati od najmanje poželjne do poželjne 

metode u hijerarhiji postupanja s otpadom općenito i otpadom od hrane. 

Drugi tematski ciklus uključivao je definiranje pojmova „izbježan" i „neizbježan otpad", razliku 

između pojmova gubitak hrane i otpad od hrane, korake u lancu opskrbe hrane kao i praksa u 

svakodnevnom životu koje nam služe u stvaranju manjih količina otpada od hrane. Također, 

svaki teorijski dio bio je popraćen aktivnosti, od razvrstavanja pojedinih kategorija otpada od 

hrane na neizbježan otpad, vjerojatno izbježan otpad i izbježan otpad, zatim definiranja koraka 

u lancu opskrbe hranom te pravilnom slaganju namirnica u hladnjak kako bi im se maksimalno 

produžio rok upotrebe. Ovaj dio aktivnosti vodila je Jona Šurić, mag. ing. agr. 
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U trećoj tematskoj cjelini naglasak je bio na diskusiji, izražavanju stavova i primjerima dobre 

prakse vezanim uz otpad od hrane te općenitim postupcima koji se primjenjuju u pojedinoj 

županiji u Republici Hrvatskoj, a vezani uz smanjenje otpada od hrane i eventualnom zbrinjavanju 

viškova hrane. Metoda koja je korištena za ovaj dio aktivnosti bila je metoda dijaloga veće skupine 

polaznika, „World Cafe Method”. Polaznici su bili podijeljeni u tri grupe, tri "kafića” od kojih je 

svaki imao jednu temu za raspravu, a vezano uz primjere zbrinjavanja od hrane te općenitom 

mišljenju polaznika o tome kako se može izbjeći stvaranje otpada od hrane. Rasprava u svakom 

"kafiću” bila je vremenski definirana i trajala je 12 minuta, a nakon čega su polaznici mijenjali 

"kafić”, odnosno temu sve dok nisu posjetili sva tri "kafića”, odnosno prošli sve tri teme za 

raspravu. Ovaj dio aktivnosti vodila je izv. prof. dr. sc. Jane Šic Žlabur. 

 
Radionica je završila oko 15:20 sati. 

Na slijedećoj slici prikazan je jedan od plakata, rezultata aktivnosti grupe polaznika. 

 

Na slijedećoj poveznici dostupne su fotografije s radionice: 

https://www.agr.unizg.hr/hr/1758/Odr%C5%BEana+1.+radionica+za+nastavnike+strukovnih+predm

eta+u+sektoru+Poljoprivreda%2C+prehrana+i+veterina+pod+nazivom+%E2%80%9EZbrinjavanje+ot

pada+od+hrane%E2%80%9C  
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